

Az őszi szezon legjobbjai között

A Sepsi OSK-tól Leo Grozavu edző és Gabriel Vaşvari került be

● A Román Hivatásos Labdarúgóliga (LPF) közzétette honlapján az 1. Liga alapszakaszbeli odavágó-sorozatának legjobb csapatát. A címvédő Kolozsvári CFR két, míg a Sepsi OSK egy játékosal, illetve Leo Grozavu vezetőedzővel szerepel a listán.

HORVÁTH BÁLINT OTTÓ

A bajnokság alapszakaszának első tizenöt fordulójában az FCSSB teljesítette a legjobban, amely listavezetőként tölti a téli szünetet, így nem meglepő, hogy a legjobb tizenegy labdarúgó között a legtöbbben, négyen a fővárosi együttest erősítik. Kapuson kívül minden szekcióban képviselve van az FCSSB, a Sepsi OSK ellen gólt szerzett Iulian Cristea középhátvéd, Olimpiu Mo-



Gabriel Vaşvari teljesítménye kulcsfontosságú a Sepsi OSK sikereiben

▲ KORÁBBI FELVÉTEL: PINTI ATTILA

ruţan középpályás, illetve a két gólszerző, a 12 találatos Dennis Man és a 9 gólig jutott Florin Tănase. A legjobb hálóőrnek amúgy az Academica Clinceni portását, Octavian Vâlceanu választották meg, aki oroszlán-

szerepet vállalt az Academica idei szárnyalásában: a lejátszott tizenöt bajnokiból tíz mérkőzésen nem kapott gólt, míg a maradék öt találkón mindössze tíz alkalommal tudták bevenni a kapuját.

A címvédő Kolozsvári CFR két játékosa, a támadójátékban meghatározó szerepet betöltő Ciprian Deac és Andrei Burcă hátvéd található az ideális csapatban, de az Universitatea Craiova is két futballistával képviselteti magát.

Mellettük a ranglistán előkelő negyedik helyen álló Sepsiszentgyörgyi Sepsi OSK tapasztalt középpályását, Gabriel Vaşvarit is beválasztották a legjobbak közé, akiről úgy fogalmaznak, hogy teljesítménye kulcsfontosságú az együttes sikereiben.

Az átomcsapatban még az Astra Giurgiu támadója, a román válogatott Constantin Budescu kapott helyet.

Az őszi idény legjobb edzőinek a Sepsi OSK-t irányító Leo Grozavut és a Clinceni trénerét, Ilie Poenarut választották. A háromszéki együttes 53 éves szakvezetőjéről megjegyzik, hogy erős kerettel rendelkezik, és sikerült összetartania a csapatot, valamint ő volt az egyetlen edző, aki az őszi szezon során az összes lehetséges cseréjét kihasználta.

Az 1. Liga alapszakaszbeli odavágó-sorozatának legjobb csapata: Octavian Vâlceanu (Clinceni) – Mihai Bălaşa (Craiova), Iulian Cristea (FCSSB), Andrei Burcă (Kolozsvári CFR) – Ciprian Deac (Kolozsvári CFR), Alexandru Cicăldău (Craiova), Gabriel Vaşvari (Sepsi OSK), Olimpiu Moruţan (FCSSB) – Dennis Man (FCSSB), Constantin Budescu (Astra), Florin Tănase (FCSSB). Edzők: Leo Grozavu (Sepsi OSK), Ilie Poenaru (Clinceni).

● RÖVIDEN

Elmarad az U17-es és az U20-as focivébé

A koronavírus-járvány miatt az U17-es és az U20-as férfi labdarúgó-világbajnokságot sem rendezik meg 2021-ben. A nemzetközi szövetség (FIFA) bejelentése szerint a két házigazda, Peru és Indonézia a 2023-as korosztályos tornának adhat majd otthont.

Távozott az Imperial Wet egyik kapusa

A Temesvári Rádió információi szerint a Csíkszeredai Imperial Wet futsalcsapat válogatott kapusa, Petrişor Toniţa visszatér Dévára. Petrişor Toniţa korábban már védte a Dévai Autobergamo kapuját, majd a Dunărea Căläraşi együtteséhez igazolt. A Csíkszeredai Imperial Wethez idén írt alá, a közös munka mindössze fél évig tartott. Toniţa a román válogatott kapusa, részt vett a 2018-as Európa-bajnokságon, és idén februárban közel volt ahhoz, hogy a csapattal kijusson a világbajnokságra. A dévai együttes szeretné ismét megszerezni a bajnoki címet, Petrişor Toniţa mellett egy portugál játékosal erősítették meg keretüket, a 34 éves Hugo Ramado az olasz másodosztályban szereplő Citta di Sestu együttesétől érkezik. A teremlabdarúgó 1. Liga élmezőnye rendkívül szoros, 12 forduló után 25 ponttal a Galaci United áll az élen, második Déva (23 pont), a harmadik helyen az egy meccsel kevesebbet játszott Imperial Wet található (22 pont). A Futsal Klub Székelyudvarhely a negyedik helyen található, hátránya 10 pont a dobogó legelső fokán található csíkiakkal szemben.

Benedekre szavaztak a legtöbben

A júniusban elhunyt Benedek Tibor lett az elmúlt húsz év legjobb vízilabdázója a Total Waterpolo szaklap szavazásán. A magyar válogatott honlapjának tájékoztatása szerint 40 zsűritag voksa és több mint 50 ezer közönségsvavazat alapján alakult ki a sorrend. A játékosok az egyes szakértői voksok és a közönségsvavazások eredménye után pontszámokat kaptak, és a háromszoros olimpiai bajnok Benedek toronymagasan végzett az élen. Az átomcsapatba bekerült az ötkarikás játékokon szintén háromszor aranyérmes szerző Kásás Tamás és Varga Dénes is. Rajtuk kívül a szerb Vladimir Vujanovic és Filip Filipovic, a spanyol Ivan Perez és a horvát Josip Pavic kapott helyet a legjobbak között. A nőknél az amerikai Maggie Steffens diadalmaskodott. A Total Waterpolo által közzétett második csapatokban a magyarok közül a nőknél Stieber Mercédesz, a férfiaknál Kiss Gergely neve szerepel.

Elmozdult a kieső helyről a Honvéd

Két mérkőzéssel, nyolc góllal, egy hazai és egy vendégsikerrel, illetve egy edzőváltással ért véget a 2020-as esztendő a labdarúgó OTP Bank Ligában. A koronavírus-járvány miatt korábban elhalasztott meccseken az Újpest házigazdaként, a Budapest Honvéd pedig vendégként tudott nyerni. Előbbinél a sikert követően bejelentette távozását a szerb Predrag Rogan vezetőedző, akít a német Michael Oenning követ a kispadon. A kispestiek elmozdultak a kiesőhelyről, ahova – az idény során először – az újonc Budafok került. OTP Bank Liga, 10. forduló: Budafoki MTE–Budapest Honvéd 1–2 (1–1), gólszerzők Skribeik (1.), illetve Gazdag (45+2., tizenegyesből), Balogh N. (69.); 11. forduló: Újpest FC–Zalaegerszegi TE 3–2 (1–1), gólszer-

zők Csongvai (35.), Tallo (62., 65.), illetve Könyves (41.), Favorov (64.).

A bajnokság január 20-án szintén egy pótoltt mérkőzéssel, a címvédő és listavezető Ferencváros, illetve a

sereghajtó Diósgyőr találkozójával folytatódik. Az ugyancsak ószról elhalasztott Budafok–Ferencváros és Kisvárdá–MOL Fehérvár mérkőzéseket január 27-én pótolják.

● AZ OTP BANK LIGA ÁLLÁSA

1. Ferencváros	14	11	2	–	31–7	38
2. MOL Fehérvár	15	8	5	2	35–17	29
3. MTK Budapest	16	7	4	5	24–21	25
4. Kisvárdá	15	6	5	4	17–18	23
5. Puskás Akadémia	16	7	2	7	20–24	23
6. Paksi FC	16	6	3	7	29–30	21
7. Zalaegerszeg	16	6	2	8	28–28	20
8. Mezőkövesd	16	6	2	8	16–22	20
9. Újpest FC	16	5	4	7	20–32	19
10. Honvéd	16	4	5	7	24–23	17
11. Budafok	15	4	3	8	17–26	15
12. Diósgyőr	15	3	1	11	18–31	10

Lewandowski Európa legjobb sportolója

Robert Lewandowski végzett az élen az európai hírügynökségek 2020 legjobb európai sportolójáról rendezett szavazásán.

A Bayern München lengyel labdarúgója triplázott klubcsapatával, azaz a német bajnokság és kupa mellett megnyerte a Bajnokok Ligáját is, ráadásul utóbbit – a sorozat történetében először – 100 százalékos teljesítménnyel. A 32 éves csatár a Bundesligában 34, a BL-ben 15 találatlalt lett gólkirály.

Lewandowski a rekordbeállítás jelentő hetedik Forma-1-es világbajnoki címét elhódító brit autóversenyzőt, Lewis Hamiltont és a rúdugrásban világcscúcsot döntő svéd Armand Duplantist megelőzve diadalmaskodott.

Európa legjobb sportolói 2020-ban az európai hírügynökségek szerint: 1. Robert Lewandowski (lengyel, labdarúgás) 180 pont, 2. Lewis Hamilton (brit, Forma-1) 176, 3. Armand Duplantis (svéd, atlétika) 169, 4. Novak

Djokovic (szerb, tenis) 85, 5. Rafael Nadal (spanyol, tenis) 72, 6. Primoz Roglic (szlovén, országúti kerékpár) 64, 7. Tadej Pogacar (szlovén, országúti kerékpár) 52, 8. Jannisz Antetokunmpo (görög, kosárlabda) 42, 9. Iga Swiatek (lengyel, tenis) 32, 10. Therese Johaug (norvég, sífutás) 28.

Az 1958 óta megrendezett szavazáson – amelyen idén 25 hírügynökség vett részt – a svájci teniszező, Roger Federer a csúcstartó öt elsőséggel.